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ПРО ДОСЛІДНИЦЬКІ ЦІННОСТІ

На офіційному сайті Комітету Великобританії з доброчесності досліджень
представлена ​​актуальна інформація про те, як мають виглядати сучасні
цінності усіх учасників дослідницької екосистеми –закладів вищої освіти,
незалежних  дослідницьких  організацій,  науково-дослідних  інститутів,
державних,  приватних  та  громадських  організацій,  спонсорів  досліджень.

Зокрема,  дослідження  буде  визнане  виконаним   сумлінно,  якщо  воно
проводиться у надійний, етичний та відповідальний спосіб. Доброчесність
досліджень полягає у такій діяльності, яка призводить до отримання таких
висновків, яким люди можуть довіряти, у яких вони можуть бути упевнені
щодо   застосованих  етичних  підходів  та  поваги  до  усіх  учасників
дослідження. Якщо дослідження сумлінне, то його результати можуть бути
використані  іншими  дослідниками,  практиками  та  представниками
громадськості.  Принципи  дослідницької  доброчесності  сформульовані  у
відповідному  Конкордаті.  Йдеться  про  чесність,  коректність/суворість,
прозорість та відкриту комунікацію, турботу і повагу, підзвітність. Цілісність
й доброчесність мають бути забезпечені на всіх етапах та у всіх важливих
аспектах дослідження, у тому числі при формулюванні цілей, намірів та
результатів  дослідження,  написанні  звітів  про  методи  та  процедури
дослідження,  при  зборі  даних,  використанні  та  визнанні  внеску  інших
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дослідників,  наданні обґрунтованих інтерпретацій та заяв,  заснованих на
результатах  досліджень.  Забезпечення  коректності  означає  насамперед
відповідність дисциплінарним нормам та стандартам під час проведення
досліджень  та  використання  відповідних  методів,  протоколів,
формулюванні інтерпретацій та підготовці висновків, публікації результатів.
Забезпечення  прозорості  та  відкритої  комунікації  необхідно  при
декларуванні  явних  та  потенційних  конфліктів  інтересів,  здійсненні
інформування про методи збору даних, проведенні аналізу та інтерпретації
даних,  забезпеченні  широкої  доступності  результатів,  включаючи
публікацію або інше поширення негативних чи нульових результатів для
визнання їхньої цінності як повноцінної частини дослідницького процесу.
Забезпечення  турботи  та  поваги  відноситься  до  всіх  суб’єктів  –
користувачів,  бенефіціарів  дослідження,  у  тому  числі  людей,  тварин,
навколишнього  середовища  та  культурних  об’єктів.  Має  бути  також
забезпечена  належна   відповідальність  спонсорів,  роботодавців  та
дослідників  для  спільного  створення  ними  цілісного  дослідницького
середовища, в якому окремі особи та організації мають повноваження та
можливість брати на себе відповідальність за дослідницький процес.
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